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ATA DA 13 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA NIJNICPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 08/10/2024. 

Aos 08(oito) dia do mês outubro do Ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 
realizou-se a 135ª (centésima trigésima quinta) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Acarape, sob a Presidência do Vereador Antônio ftalo Bessa Bomfim, 
que declarou aberta a Sessão e solicitou do Primeiro Secretário José Fernando de 
Souza Ribeiro, que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos 
Senhores Vereadores, verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra 
Eduardo da Hora, Alexandre de Castro Falcão, Antônio ftalo Bessa Bomfim, 
Francisco Claudio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, Karine de Castro 
Bezerra e Sandro Mareio Soares da Silva. Quórum de 07(sete). E ausentes: Bruno 
Anderson Alcino da Silva, José Liliaudo Monteiro Cavalcante, Maria Celina Gomes 
Carlos Monteiro e Paulo Ricardo Quaresma Nazion. Em seguida o Senhor 
Presidente autorizou leitura da Ata da Sessão anterior, realizada em 01/10/2024. 
Colocada em votação, referida Ata foi aprovada por unanimidade. Continuando o 
Senhor Presidente agradeceu a Deus esse momento, foi tudo em paz, um show de 
democracia. Parabéns vereadores pelo belo trabalho. Parabenizou a vereadora 
Celina pela determinação e vitalidade. Parabéns principalmente ao nosso Prefeito 
Edilberto. Com a palavra a vereadora Alexandra desejou boa noite a todos e disse 
que suas palavras são de gratidão a minha família e meus eleitores. Estou feliz 
com a vitória do Prefeito e da Vice. Com a palavra o vereador Claúdio desejou boa 
noite a todos os colegas e agradeceu por esses quatro anos juntos e agradecer 
aos 455 votos. Gostaria de dá boas vindas aos que ganharam. Parabéns ao 
Edilberto e todo o grupo. Fico feliz em saber que minha filha estuda numa boa 
escola. E dizer que a vida continua. Com a palavra o vereador Fernando 
parabenizou aos 56 candidatos, ao Prefeito Edilberto e a Vice Celina. Que nossa 
Casa possa contribuir. Vamos continuar nosso trabalho. Com a palavra o vereador 
Mareio parabenizou a todos e agradeceu aos 516 votos de pessoas que 
acreditaram no seu trabalho. Com a palavra o vereador Alexandre agradeceu pelos 
429 votos, não alcançou o objetivo mais está feliz. Que os novos possam 
representar bem. Parabenizou o Prefeito e deseja que o trabalho continue. Com a 
palavra a vereadora Karine parabenizou a todos e reconhece o trabalho do nosso 
Gestor. Parabéns aos novos eleitos, desejo que façam um bom trabalho. Seu 
coração está tranquilo. Só fiquei triste por não ter mais representante feminina. 
Com a palavra o vereador Fernando pediu que no próximo ano a população 
frequente mais a Casa. Tirou 555 de famílias e amigos, de pessoas que acreditam 
no trabalho. Com a palavra o Senhor Presidente falou que Acarape vem mudando, 
que é possível ganha com gestão e menos política. É possível conquistar votos 
com obras, Edilberto provou isso. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de Souza Ribeiro, 
Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente ata. 
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